

# 项城8岁男孩正追着皮球,掉到公园的湖里 “红衣女”直接跳到水里救人

## 男孩家人托本报寻恩人,“红衣女”找到了

道德模范  
身边好人

96678  
郑州晚报热线群:27255753  
www.izzwb.com  
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

5月1日下午3时,周口项城市区莲花公园,8岁男孩李昊达在草地上追皮球时,不慎掉入公园的湖内。一女子路过看到后,不假思索直接跳入湖中,救出了在水里挣扎的孩子。她抱着全身湿漉漉惊慌失措的孩子上岸后,并不透露自己的姓名,只是淡然地笑了笑,说了声“小事”。

郑州晚报记者 王占龙  
白韬 文/图



就是这个女孩把孩子救上了岸

### “只想当面给她道一声谢谢”

父亲李红杰自责地说,也是自己大意,根本就没有注意到孩子独自离开。“当时慌了神,只顾着担心孩子,也没有仔细问问救人女子的姓名。”

### 女子叫韩莉莉,项城人

李红杰手里仅有的线索是一张照片,是当时孩子落水后,一路人拍下的女子救人瞬间。照片显示女子20多岁,身穿红色上衣。

李红杰和本报记者是朋友,当天,他希望找到救命恩人。本报记者“寻找红衣女郎”的消息在微博、网络论坛等持续发布。

几天来,不间断的消息发布并没有实质性

进展,直至5月6日深夜,一个叫付慧的网友留言称,经过照片比对,救人女子可能是高中同学韩莉莉,现在在北京当兵。

昨天上午,我联系到了已返回北京的韩莉莉,她说,自己本是项城人,现在在北京某部服役,五一期间回家探亲,恰巧遇到此事。“也就是一件小事,只要孩子没事,我就放心了。”韩莉莉说。

喝高了  
啥都忘了



□郑州晚报记者 石闯 文/图

晚上聚餐去晚了,把电动车放门口就进了饭店,锁都没上。

“电动车呢,花了3000多元买的,咋不见了?”昨日上午,市民石先生出门时找不到电动车,家人和朋友都说没见到,他心里慌了。仔细回想,前晚,他骑车去西中和路与北闸口交叉口的羊肉汤馆参加朋友聚餐,之后就不知道了。

他急匆匆地赶往聚餐饭店,看到门口的地上留下了一行粉笔字,就按上面电话打

过去询问。原来,昨日凌晨1点多,巡防队员马建军、成伟巡逻至此,发现饭店门口停了一辆电动车,连锁都没上。他们找了一会儿没见到失主,就将电动车推进了巡防队的值班室保管,并在地上写了自己的电话。

“前晚聚会时到得晚了,想着在饭店门口没事,也没上锁就进去了。结果喝高了,是朋友把我送回去的,也忘了推电动车。”昨日上午10点多,石先生赶到了巡防队,“真是多亏了你们,要不然车可能就丢了,谢谢你们!”

线索提供 王先生(稿费30元)

# 欧丽薇兰立功 引入国际橄榄理事会认证实验室

——商务部表示有助推动橄榄油国家标准的检测落地



国家商务部、国际橄榄理事会、意大利驻沪总领事馆、中国疾病预防控制中心等嘉宾共同揭幕中国首个IOC认证实验室

4月25日,中国首个国际橄榄理事会认证实验室正式落户上海,国际橄榄理事会油脂化学委员会主席康特(Conte)亲自到场祝贺并参加了揭牌仪式,该实验室是由国内橄榄油领导品牌——欧丽薇兰(Olivoilà)引入,是亚洲唯一获得此认证的橄榄油实验室。标志着中国在世界高端食用油——橄榄油领域的品

质技术研究和检测能力取得重大突破,意味着中国在橄榄油的科研技术能力将跃升至欧洲发达国家水平。

国家商务部驻上海特派员张国庆、国际橄榄理事会(以下简称IOC)油脂化学委员会主席Conte教授、意大利驻沪总领事馆Palagi领事、中国疾病预防控制中心食品安全与营养研究

所副所长马冠生等国内外政府领导、行业代表均到场祝贺,共同见证了中国橄榄油科技进步的里程碑时刻。

据悉,IOC是联合国下属的执行管理机构,是目前国际上最权威的专业橄榄油国际间政府组织,也是国际橄榄油标准的制定者,素有橄榄油世界的“联合国”之称,IOC下设理事成员国覆盖了世界上98%的橄榄油种植和生产地区。是促进橄榄油种植和产业发展、制定和实施橄榄油国际贸易标准化、促进技术研发、评审专业橄榄油分析检测实验室的最高级别的国际间组织。

欧丽薇兰能引入我国首个国际橄榄理事会认证的实验室,说明其科研、检测等各项能力均达世界一流水平,IOC油脂化学委员会主席Conte指出:IOC认证实验室落户中国,有利于深化橄榄油理论科研成果及检测能力提升、技术共享,推动中国等亚洲国家加强与国际间的交流合作。中国是世界上人口和经济的大国,此次成立的中国首个IOC认证实验室,也是亚洲唯一通过IOC评审的实验室,意味着IOC在深化全球战略的进程中迈出了重要一步,为IOC进一步推广橄榄油文化、加强国际交流打开了中国区域的第一通道,对橄榄油文化在全球普及起到了至关重要的作用。

中国疾病预防控制中心营养与食品安全所马冠生副所长则表示:“欧丽薇兰橄榄油实验室的成立,有助于进一步加深橄榄油对公众营养需求的研究,对橄榄油品质控制、进行正确消费引导将产生积极作用。”

欧丽薇兰品牌企业总经理陈波对来宾表示了感谢。并谈到,中国首个橄榄油实验室的成立,意味着中国消费者在橄榄油营养健康的正确选择、橄榄油品质优劣的正确辨别以及正确的橄榄油使用方式上获得更加专业和科学的引导。该实验室具备国际前端的分析检测方法,将充分应用于橄榄油营养及产品品质、橄榄油与中国膳食健康及使用方式的专项研究,为中国消费者进行正确的消费引导。欧丽薇兰也将一如既往坚持专业品质,在产品创新与研发技术上引领国际水平,给中国消费者带来更加专业、安全、高品质的产品选择。未来,欧丽薇兰将继续依托IOC认证实验室的国际前沿科研能力,致力于引导和满足橄榄油健康消费需求,持续引领橄榄品类的发展,创领全球及中国橄榄油的健康未来,实现为中国消费者提供更高生活品质的承诺。

据了解,欧丽薇兰是目前国内橄榄油市场销售份额第一的品牌,其市场份额超过40%。

活动现场还同时举行了“橄榄油与中国膳食健康消费者调研项目启动暨国际橄榄油高峰论坛”,来自国内外多个科研、油脂领域的专家参加了此次盛会,马冠生副所长在大会上宣布,中国疾病预防控制中心营养与食品安全所将与欧丽薇兰展开合作,并联合丰益全球研发中心,就中国橄榄油的消费状况、橄榄油的公众营养价值和需求,以及橄榄油对于中式烹饪的应用等方面展开联合调研,为中国居民在正确选择橄榄油和营养摄入方面提供合理的建议。

转载自《楚天都市报》